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Lista 1

. Lembre-se que lgn denota o logaritmo na base 2 de n. Usando a definigao de
notacao O, prove que

(a) 3" nao é O(2")

(b) log,,n é O(lgn)

(c) 1gn é O(logy,n)

. Usando a definicao de notagao O, prove que
(a) n*+10n+20 = O(n?)
(b) [n/3] = O(n)

(c)
(d) n = O(2")

(e) n/lOOO nao é O(1)
(f) n?/2 nao é O(n)

. Prove ou dé um contra-exemplo para as afirmagcoes abaixo:

lgv/n = O(lgn)
Se f(n) = O(g(n)) e g(n) = O(h
Se f(n) = O(g(n)) e g(n) = O(h
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(n)) entao f(n) = O(h(n)).
(n)) entao f(n) = O(h(n)).
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Suponha que Ig(g(n)) > 0 e que f(n) > 1 para todo n suficientemente
grande. Neste caso, se f(n) = O(g(n)) entao lg(f(n)) = O(lg(g(n))).
(

(e) Se f(n) = O(g(n)) entdao 2/™ = O(29().

. Prove que
(a) i, " 6 ©(n*tT) (b) X7y = ;< 2.



